

函請本市各區公所協助提供民眾取閱，以廣周知。另亦協洽台北市結構技師公會、土木技師公會、建築師公會編撰「震後住宅結構安全檢查D.I.Y.」，將分送市民，並上網供查詢，另於各區召開說明會，廣為宣導。

## 六九四

質詢日期：八十八年十月四日

質詢議員：吳世正

質詢對象：台北市長馬英九、交通局

質詢題目：暨大師生北上就學無處安身，市府應與台北市旅館業者協商義助，以落實便民政策。

說 明：一、921大地震造成南投災情慘重，位於埔里的國立暨南大學原本清幽的校區也在一時之間遭到強震破壞

，目前全校兩千多位師生不得不北上就學。全校師生北上後立即面臨的就是住宿問題，試問流離失所能安心就學？雖然市府已釋出包括勞工局職訓中心、勞工教育中心及公訓中心等三處地點約三百八十個床位供暨大師生使用，無奈僧多粥少，仍有許多師生目前面臨北上之後無處安身的窘境。

質詢日期：八十八年十月四日

質詢議員：顏聖冠

質詢對象：馬市長英九、北市警察局

質詢題目：共體時艱分區停電要合作，警局沒電怎麼做？

說 明：本席認為，目前台北市約有近三百家合法旅館，扣除離台大校園太遠的部份，剩餘的每家若能伸出援手，低價提供五至十個房間，即可暫時解決暨大師生的住宿問題，因此市府交通局應秉持為民服務不分縣市的精神，儘速負責與台北市旅館商業同業公會協商此案之可行性，以便早日解除暨大師生北上之後無處安身的燃眉之急。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：有關九二一集集大地震造成中部災情慘重亟待援助情事，本府已展開各項賑災活動，至囑咐暨大師生北上就學住宿問題（提供住宿地方有本府公務人員訓練中心、勞工教育中心、職業訓練中心等單位），另與本市旅館商業同業公會聯繫結果，該公會表示願意協助。為解決該校學生住宿安置問題，當請本府公務人員訓練中心、勞工教育中心、勞工職業訓練中心、本市旅館商業同業公會逕洽該校協助處理。如有需本府交通局協助協商事項，則請暨大與該局王依華小姐聯絡。

## 六九五

質詢日期：八十八年十月四日

質詢議員：顏聖冠

質詢對象：馬市長英九、北市警察局

質詢題目：共體時艱分區停電要合作，警局沒電怎麼做？

說 明：本席近日接獲民眾陳情表示，因九二一大地震，北區供電量一時間無法因應整個民生用電，採取分區限電措施原情有可原，全體市民自應盡力配合。但民眾卻不得不擔心，停電時在欠缺緊急照明設備的情況下，派出所要如何進行備案登記、製作筆錄等文書工作？對此，本席建請馬市長及市警局應盡快研擬對策，改